



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

BOLETIM OFICIAL NÚMERO ESPECIAL

SUMÁRIO

01- EDITAL N° 25/2013 - RETIFICAÇÃO	
Seleção pública Simplificada para Professor Substituto Engenharia Civil/CTG	01
02- HOMOLOGAÇÃO DE INSCRIÇÃO DE CANDIDATO EM CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA DOCENTE DO MAGISTÉRIO SUPERIOR -CAA	
Retificação Área: Medicina – Subárea: Clínica Médica	01
03- PORTARIA DE PESSOAL	
Comissão de Inquérito - PROGEPE N°s 3.363 e 3.364/2013	02
Centro - CTG N°s 02 e 03/2013	03

BOLETIM OFICIAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

Reitor – Prof. Anísio Brasileiro de Freitas Dourado
Chefe do Serviço de Publicação e Registro – Neli Maria do Nascimento

Editado pela Diretoria de Gestão de Pessoas / PROGEPE

Edifício da Reitoria
Av. Prof. Moraes Rego, 1235 – Sala 172
Cidade Universitária
50.670-901 – Recife – PE – Brasil

Boletim Oficial da Universidade Federal de Pernambuco. V.1, nº 1, maio, 1966
Recife, Departamento Administrativo da Reitoria.

Ex-Reitores:

Prof. Murilo Humberto de Barros Guimarães(mai. 1966 – ago. 1971)
Prof. Marcionilo de Barros Lins(ago. 1971 – ago. 1975)
Prof. Paulo Frederico do Rêgo Maciel(set. 1975 – set. 1979)
Prof. Geraldo Lafayette Bezerra(dez. 1979 – abr. 1983)
Prof. Geraldo Calábria Lapenda(abr. 1983 – nov. 1983)
Prof. George Browne Rêgo(nov. 1983 – nov. 1987)
Prof. Edinaldo Gomes Bastos(nov. 1987 – nov. 1991)
Prof. Éfrem de Aguiar Maranhão(nov. 1991 – nov. 1995)
Prof. Mozart Neves Ramos(nov. 1995 – out. 2003)
Prof. Amaro Henrique Pessoa Lins(out. 2003 – out. 2011)

1. Universidade – Pernambuco - Periódicos

RETIFICAÇÃO

No **QUADRO DO EDITAL Nº 25**, de 21 de maio de 2013, publicado no D.O.U. nº 97, de 22.05.2013, seção 3, págs. 71-72;

ONDE SE LÊ:

DEPARTAMENTO/CENTRO	ÁREA	VAGAS/RT		CANDIDATOS APROVADOS (CLASSIFICAÇÃO)
		20H	40H	
ENGENHARIA CIVIL/CTG	FENÔMENO DE TRANSPORTES E HIDROLOGIA	1	0	1º) SIMON NASCIMENTO DE SOUZA

LEIA-SE:

DEPARTAMENTO/CENTRO	ÁREA	VAGAS/RT		CANDIDATOS APROVADOS (CLASSIFICAÇÃO)
		20H	40H	
ENGENHARIA CIVIL/CTG	FENÔMENO DE TRANSPORTES E HIDROLOGIA	1	0	1º) PEDRO OLIVEIRA DA SILVA
	SANEAMENTO	1	0	2º) SIMONE NASCIMENTO DE SOUZA

Publicado no DOU nº 144, de 29.07.2013, seção 3, página 81.

RETIFICAÇÃO

No Julgamento da Homologação de Inscrição e dos Requerimentos de Isenção da Taxa de Inscrição dos Candidatos ao Concurso Público de Provas e Títulos Para Docente do Magistério Superior do Centro Acadêmico do Agreste da Universidade Federal de Pernambuco publicado no Boletim Nº 61 Especial de 19 de Junho de 2013.

ÁREA: MEDICINA
SUBÁREA: CLÍNICA MÉDICA

ONDE SE LÊ:

INSCRIÇÕES DEFERIDAS:

05. Inês de Oliveira Lima

LEIA-SE:

INSCRIÇÕES DEFERIDAS:

05. Inês de Oliveira Maia

PORTARIA N.º 3.363, DE 24 DE JULHO DE 2013.

DESIGNAÇÃO DE COMISSÃO DE INQUÉRITO

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, utilizando-se da delegação de competência que lhe foi outorgada, consoante Portaria Normativa n.º 06/93, publicada no Boletim Oficial de 30 de dezembro de 1993, e nos termos do artigo 133 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

R E S O L V E:

Designar ANTONIO SABINO DE ARAUJO FILHO, SIAPE n.º 1133735, CPF: 069.063.114-68, FERNANDO CAVALCANTI DE SOUZA, SIAPE n.º 1133403, CPF: 325.851.524-72 e ISAIRAS PEREIRA PADOVAN, SIAPE n.º 3130010, CPF: 069.949.464-87, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Inquérito encarregada de apurar os fatos de que dá conta o Processo n.º 23076.032998/2013-56.
(Processo n.º 23076.032998/2013-56).

LENITA ALMEIDA AMARAL
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida

PORTARIA N.º 3.364, DE 24 DE JULHO DE 2013.

DESIGNAÇÃO DE COMISSÃO DE INQUÉRITO

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, utilizando-se da delegação de competência que lhe foi outorgada, consoante Portaria Normativa n.º 06/93, publicada no Boletim Oficial de 30 de dezembro de 1993, e nos termos do artigo 133 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

R E S O L V E:

Designar FERNANDO CAVALCANTI DE SOUZA, SIAPE n.º 1133403, CPF: 325.851.524-72, ANTONIO SABINO DE ARAUJO FILHO, SIAPE n.º 1133735, CPF: 069.063.114-68 e GILDO JOSÉ DOS SANTOS, SIAPE n.º 1132265, CPF: 368.232.954-49, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Inquérito encarregada de apurar os fatos de que dá conta o Processo n.º 23076.033102/2013-56.
(Processo n.º 23076.033102/2013-56).

LENITA ALMEIDA AMARAL
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida

PORTARIA DE PESSOAL Nº. 02/2013, DE 17 DE JULHO DE 2013. - CTG

O VICE-DIRETOR DO CENTRO DE TECNOLOGIA E GEOCIÊNCIAS – ESCOLA DE ENGENHARIA DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Indicar os docentes abaixo para compor a Comissão Especial de Avaliação para Progressão Horizontal de Professores Assistentes e Adjuntos do Departamento de Oceanografia, por dois anos, a partir de 29/04/2013.

PROFESSORES DO DEPARTAMENTO

- Sigríd Neumann Leitão (Titular);
- Mônica Ferreira da Costa (Titular);
- Maria Elisabeth de Araújo (Suplente).

PROFESSORES CONVIDADOS

- Virgínio Henrique de Miranda Lopes Neumann (Titular/Depto. de Geologia);
- Adejardo Francisco da Silva Filho (Suplente/Depto. de Geologia).

**ALEXANDRE RICARDO PEREIRA SCHULER
VICE-DIRETOR**

PORTARIA DE PESSOAL Nº. 03/2013, DE 17 DE JULHO DE 2013. - CTG

O VICE-DIRETOR DO CENTRO DE TECNOLOGIA E GEOCIÊNCIAS – ESCOLA DE ENGENHARIA DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Reconduzir o professor Bernard Bulhões Pedreira Genevois, SIAPE nº. 1133621, na função de Coordenador do Curso de Engenharias CTG, durante o período de 24 meses, a partir de 01/10/2012.

**ALEXANDRE RICARDO PEREIRA SCHULER
VICE- DIRETOR**